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ACTA NUMERO 18 
SESIÓN ORDINARIA  

27 DE FEBRERO DE 2013. 
 

En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 16:50 horas (dieciséis horas con cincuenta minutos) del 

día Miércoles  27 (veintisiete) de Febrero del año 2013 (dos mil trece), presentes  en la Sala de 

Sesiones del H. Cabildo de esta Presidencia Municipal; el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente 

Municipal, la C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle Secretaria  de Tesorería, Finanzas y Administración 

Municipal, el C. Lic. Ismael Garza García  Secretario del R. Ayuntamiento, así como los siguientes 

miembros del H. Cabildo. 

Primer Regidor   C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda. 
Segundo Regidor  C. Víctor Manuel Valdez Marroquín 
Tercera Regidora  C. Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano. 
Cuarto Regidor   C. Rafael Luna Vázquez. 
Quinto Regidor   C. Juan Manuel Carbajal Barrientos. 
Sexta Regidora   C. Graciela Alcantar Calzada. 
Octava Regidora.  C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández. 
Noveno Regidor  C. Lic. Cesar Otilio Merlo Páez. 
Décimo Regidor.  C. Severo Manuel Nava Ramírez. 
Décimo Primer Regidor  C. Martin Pérez Ramírez. 
Décima Segunda Regidora C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal. 
Síndico Primero   C. Álvaro Vázquez Limón. 
Síndica Segunda  C. Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez. 
 
Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo en los términos que señalan los 

artículos 32 fracción I, 33, 34, 35, 36 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica de la 

Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León, así como los artículos 27, 28 fracción I, 

30, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Republicano 

Ayuntamiento del Municipio de García Nuevo León, de acuerdo con la convocatoria que se les hizo 

llegar con el siguiente proyecto del orden del día: 

 
1. LISTA DE ASISTENCIA. 

2. DECLARATORIA DE QUÓRUM, INSTALACIÓN Y APERTURA DE LA SESIÓN. 

3. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

4. INFORME DE ACTIVIDADES DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ 

MARTÍNEZ. 

5. PRESENTACIÓN PARA LA APROBACIÓN EN SU CASO, DEL “REGLAMENTO ORGÁNICO DE LA 

ADMlNlSTRAClÓN PÚBLICA MUNICIPAL DE GARCÍA, NUEVO LEÓN” POR LA COMISIÓN DE 

GOBERNACIÓN Y REGLAMENTACIÓN 

6. ASUNTOS GENERALES. 

7. CLAUSURA. 

En uso de la palabra el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal  da la bienvenida a la 

presente Sesión Ordinaria de Cabildo y acto seguido solicita al C. Lic. Ismael Garza García Secretario del 
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R. Ayuntamiento proceda a desahogar el primer punto del proyecto del orden del día.  Primeramente 

se informa que la C. Lic. Martha Laura Hernández Hernández Séptima Regidora informo que no podrá 

asistir a la presente sesión por motivos de salud, por lo que se justifica su inasistencia e  

Inmediatamente se procedió a pasar Lista de Asistencia y se da cuenta de la presencia de once 

regidores y de los dos síndicos, según el listado de la parte superior, así como el C. Presidente 

Municipal, la C. Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal y del C. Secretario del R. 

Ayuntamiento, por lo que se informa de la existencia de Quórum legal. 

En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día y en virtud de que existe Quórum 

legal, se declara instalada la sesión por parte del C. Presidente Municipal C. Lic. Jesús Hernández 

Martínez. Acto seguido pone a consideración el proyecto del orden del día, el cual es aprobado por 

Unanimidad  de votos de los miembros del H. Cabildo Presentes.  

En el desarrollo del tercer punto del Orden del día, relativo a la lectura y aprobación en su caso del 

acta de la sesión anterior, el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, pone a 

consideración del H. Cabildo la Dispensa de la Lectura del Acta numero 17 (diecisiete) y  su aprobación  

correspondiente, es sometida a votación la dispensa de la lectura y  el Acta numero 17 (diecisiete), por 

el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez y el C. Secretario del Republicano 

Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García recoge la votación la cual da como resultado la aprobación de la 

dispensa de la lectura y el contenido en su totalidad del Acta número 17 (diecisiete) por unanimidad 

de votos de los miembros del H. Cabildo presentes. 

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo al Informe de Actividades del C. Presidente 

Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez procedió a rendir su informe de actividades del cual se 

destacan los siguientes puntos: 

 

 

FECHA EVENTO LUGAR

13-feb
Reunión con Delegada del INEA, Lic. Adriana Elizondo 

Ruiz, Programas de educación para adultos.
Presidencia Municipal

14-feb
Reunión con Directivos de PASA, asunto de recolección 

de basura
Monterrey

14-feb
Sesión del Consejo de Coordinación del Sistema 

Integral de Seguridad Pública
Palacio de Gobierno

14-feb
Reunión con el Lic. Ismael Flores Cantú, CTM, tema del 

reordenamiento de las rutas de transporte
García

14-feb

Reunión de Trabajo con la Secretaria de Desarrollo 

Social, Lic. Juana Aurora Cavazos, Presentación de 

Proyectos 

Monterrey

14-feb
Cena Romantica en la Grutas de García, eventos del 

Festival del Amor y la Amistad
García
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FECHA EVENTO LUGAR

15-feb

Reunión de Trabajo con el Lic. Salvador Garza Herrera, 

Subsecretario de Egresos de la Secretaría de Finanzas 

del Estado

Tesorería del Estado

15-feb
Reunión de Seguridad con el  Gral. Alfredo Flores 

Gómez, Secretario de Seguridad Pública del Estado
Monterrey

15-feb
Reunión de trabajo con la Diputada Federal Maria de 

Jesus Huerta Rea
Monterrey

16-feb
Programa de reforestación y mantenimiento de plaza 

Fracc. Valle de Lincoln 4o Sector
García

16-feb
Recorrido por la remodelación de la Plaza central del 

Casco Municipal
García

16-feb

Reunión con Directivos de GOCASA, Lic. Fernando 

González, asunto de reubicados del Puente San 

Sebastian

Presidencia Municipal

17-feb
Programa de reforestación y mantenimiento de plaza 

Fracc. Valle de Lincoln 3er Sector
García

17-feb
Convivencia familiar Plaza de los caidos, eventos del 

Festival del Amor y la Amistad
García

18-feb
Programa PAASV DIF, Entrega de Despensas,  Personas 

vulnerables
Teatro Municipal

18-feb

Escuela de Educación Vial, Conferencia en la escuela 

Prim. José Clemente Orozco, T. M., Dirección de 

Transito y vilaidad.

García

19-feb Desayuno 7a Zona militar, Festejo Día del Ejercito Septima Zona Militar

19-feb
Reunión de trabajo con el Instituto de la Vivienda, 

asunto de reubicados afectados por el Huracan Alex
Monterrey

19-feb
Programa PAAAM DIF, Entrega de Despensas, Adultos 

Mayores y desayunos infantiles
Teatro Municipal

20-feb

Inicio del Programa "Alcalde Contigo", Atención a la 

población directa del Alcalde y los Secretarios de la 

administración Municipal.

García

20-feb
Firma del Convenio de Comodato de área para el ICET y 

la Secretaría del Trabajo del Estado, Lic. Hector Morales
Sala de Cabildo

20-feb
Feria del Empleo, entrega de Actas de Nacimiento y 

Cartas de No antecedentes Penales Gratuitos
García

20-feb
Programa Despensas Básicas, Vulnerables, 

Embarazadas y Lactantes.
García

22-feb
Reunión de desarrolladores, situación de 

fraccionamientos y estrategias para mejorarlos
Monterrey

22-feb

Reunión de trabajo con la Lic. Mayeka Quiroga Tamez, 

Delegada de la Secretaría de Trabajo Federal, para la 

implementación de programas de empleo y 

capacitación

Palacio Federal, Guadalupe
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Comenta el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez que se le está dando seguimiento al 

proyecto de la Universidad Politécnica y espera que en el mes de agosto se pueda ya iniciar con las 

clases para todos los jóvenes que egresen de la preparatoria y del CECYT, sobre todo de este ultima, ya 

FECHA EVENTO LUGAR

22-feb
Festejo del Día del Policia y entrega del Apoyo de 

vivienda del SUBSEMUN
Teatro Municipal

23-feb Reforestación y mantenimiento del JN Saturnino Herran Col. Privada las Villas

23-feb
Reforestación y mantenimiento de la Primaria Simón 

Salazar Mora
Col. Sobrevilla

23-feb
Reforestación y mantenimiento de la Primaria José 

Clemente Orozco
Mitras Poniente Salvatierra

23-feb
Programa de reforestación y mantenimiento de área 

municipal Fracc. Las Arboledas 4o Sector.
Col. Las Arboledas

23-feb Reunión con reubicados Col. Las Alamedas Col. Las Alamedas

23-feb
Reunión con el Arzobispo de Monterrey, Monseñor 

Rogelio Cabrera López.
Presidencia Municipal

23-feb

Asistencia a la Misa Solemne en la Capilla de Nuestra 

Señora de Guadalupe con motivo de su elevación a 

Parroquia

Col. Emiliano Zapata

23-feb
Asistencia a la Cena de Gala en la 7a Zona Militar con 

motivo del Festejo del Día del Ejercito.
Septima Zona Militar

23-feb
Programa de reforestación y mantenimiento de área 

municipal Fracc. Las Arboledas 2o Sector.
Col. Las Arboledas

23-feb Evento cívico con motivo del Día de la Bandera Explanada Municipal 

25-feb
Asistencia a la Asamblea y Honores a la Bandera en la 

Secundaria No. 8
Col. Riveras de Capellania

25-feb
Asistencia a la Asamblea y Honores a la Bandera del 

CAM, Centro de Atención Múltiple
Col. Paseo de las Torres

25-feb Firma del Convenio SUBSEMUN 2013

Secretaria de Finanzas y 

Tesorería General del 

Estado

25-feb
Reunión con el Lic. Filiberto Ceseñas, Director de 

Gobierno
Monterrey

26-feb
Toma de protesta del Consejo Directivo 2013 de la 

CANADEVI
San Pedro

27-feb

Programa "Alcalde Contigo", Atención a la población 

directa del Alcalde y los Secretarios de la dministración 

Municipal.

Teatro Municipal

27-feb

Presentación del Plan de Acción derivado de la 1a 

Encuesta Estatal de Salud y Nutrición por el  Dr. Jesús  

Zacarias Villarreal Pérez, Secretario de Salud.

Centro CONVEX Monterrey

27-feb

Reunión con el Subsecretario de Educación Media y 

Superior, Lic. Arnoldo Téllez Pérez, seguimiento al 

Proyecto de la Universidad Politécnica de García

Centro CONVEX Monterrey
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que por ser preparatoria técnica va muy de la mano con las carreras que se abrirían en la universidad. 

Pregunta el  Noveno Regidor Lic. Cesar Otilio Merlo Páez si seria a nivel profesional sería fabuloso, 

porque el principal problema que tienen los alumnos para continuar con sus estudios es el transporte y 

ahora tendrían la universidad en el mismo municipio. Menciona el  C. Presidente Municipal Lic. Jesús 

Hernández Martínez, que le están solicitan un espacio físico para dar inicio en este próximo ciclo 

escolar y lo está buscando porque vale la pena dárselos para beneficio de todos los jóvenes y comenta 

que una opción es en donde está construyendo la Fundación San José en la colonia Colinas del Rio, 

existe un área que no utilizaran por lo pronto, así que lo verá y posteriormente se los planteara; el 

lugar donde se ubicaría la universidad es en el área poniente por el libramiento, ahí se está viendo con 

los desarrolladores un área que es la mejor para beneficiar no solo a los jóvenes de García, sino 

también a los de Escobedo, Monterrey  y Santa Catarina, por lo que se hará un convenio con ellos para 

recibir esta área. 

Pregunta el  Décimo Regidor C. Severo Manuel Nava Ramírez, que en el área del gimnasio que se hará 

en que se utilizara. Respondiéndole el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez que es 

usado por los alumnos de las escuelas que se encuentran en el casco y que ahí se requiere invertirle 

recursos para rehabilitarlo. Pregunta el Noveno Regidor Lic. Cesar Otilio Merlo Páez, que si es 

municipal, porque él ha escuchado ciertos comentarios referentes a que ya no es del municipio. 

Respondiéndole el  C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, que es municipal, solo que 

se le otorgo un comodato a la Preparatoria 19(diecinueve). 

Hace uso de la palabra el Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García y declara terminado 

el  informe del C. Presidente Municipal y se procede al punto número cinco referente a  Presentación 

para la aprobación en su caso, del “Reglamento Orgánico de la Administración Pública Municipal de 

García, Nuevo León” por la Comisión de Gobernación y Reglamentación y se le sede la palabra a la C. 

Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano quien es Presidenta de la Comisión de Gobernación y 

Reglamentación para que de lectura al Dictamen emitido por la misma (anexo I) y al finalizar la lectura 

es explicado el Reglamento (anexo II) a los miembros del H. Cabildo presentes, por parte del C. Ing. 

Roberto Flavio Juárez Santana Director de Atención a Cabildo y el Lic. Edgar Rubén Garza Álvarez 

Director Jurídico. 

Una vez explicado y aclarado las dudas, en un acto seguido el C. Presidente Municipal Lic. Jesús 

Hernández Martínez  somete  a votación el Reglamento Orgánico de la Admlnlstraclón Pública 

Municipal de García, Nuevo León, así como el Dictamen de la Comisión de Gobernación y 

Reglamentación y el C. Lic. Ismael Garza García Secretario del Republicano Ayuntamiento procede a 

solicitar a los miembros del H. Cabildo su voto en votación Nominal, quedando de la siguiente manera: 

Primer Regidor, Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda, a Favor 

Segundo Regidor, Víctor Manuel Valdez Marroquín, a Favor 

Tercera Regidor, Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano, a Favor 

Cuarto Regidor, Rafael Luna Vázquez, a Favor 

Quinto Regidor, Juan Manuel Carbajal Barrientos, a Favor 

Sexta Regidora, Graciela Alcantar Calzada, a Favor 

Octava Regidora, C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández, a Favor 
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Noveno Regidor, Lic. Cesar Otilio Merlo Páez, a Favor 

Décimo Regidor, C. Severo Manuel Nava Ramírez, a Favor 

Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, a Favor 

Décima Segunda Regidora, Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal, a Favor 

Síndico Primero , C. Álvaro Vázquez Limón, a Favor 

Síndica Segunda, Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez, a Favor 

Presidente Municipal, Jesús Hernández Martínez,  a favor, 

 

Con lo anterior se declara la aprobación por Unanimidad con el voto a favor de todos los miembros del 

H. Cabildo presentes, el Reglamento Orgánico de la Administración Pública Municipal de García, Nuevo 

León, así como el dictamen  y se da por agotado este punto. 

Hace uso de la palabra el Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García y declara terminado 

el punto cinco  y se procede al punto número seis referente a Asuntos Generales y declara abierto el 

uso de la palabra para quien desee tomarla, solicitándola el C. Presidente Municipal Lic. Jesús 

Hernández Martínez, para hacer la propuesta al H. Cabildo para autorizar a la Secretaria de Tesorería 

Finanzas y Administración Municipal realice la erogación de hasta $200,000.00 (Doscientos mil pesos 

00/100 m.n.) para efecto de que se otorgue una gratificación a elementos de la Secretaría de 

Seguridad Pública Vialidad Tránsito y Protección Civil, García, Nuevo León, que han destacado en el 

desempeño de sus funciones durante el presente mes. 

Acto seguido es sometido a votación la propuesta del C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández 

Martínez y el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García recoge la votación económica 

la cual da como resultado la aprobación por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes.  

Continuando con Asuntos Generales pide la palabra la Sindica Segunda Lic. Adalina Teresa Dávalos 

Martínez, para hacer del conocimiento del H. Cabildo un escrito recibido por parte de la iglesia Centro 

de Fe, Esperanza y Amor, en el cual solicitan se les brinde permiso para instalar de forma provisional 

un templo en el cual impartir su fe durante el mes de marzo en el área de Valle de Lincoln, dicha 

solicitud se pasa a la Comisión de Patrimonio para su análisis. 

Pide la palabra el Décimo Primer Regidor C. Martin Pérez Ramírez, para Preguntar si fuera posible que 

la Dirección de Comercio fuera más flexible para otorgar los permisos, si se pudiera hacer alguna 

prorroga para que las personas puedan iniciar su negocio y posteriormente reúnan los requisitos que 

se les piden, ya que algunos requisitos se llevan más tiempo para tenerlos. Respondiéndole el  C. 

Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, que el Reglamento de Comercio,  señala una 

serie de requisitos según el tipo de comercio y también señala como en una sola ocasión otorgar un 

permiso provisional, el cual es solo por un mes, en lo que se integra el expediente, pero esto ha caído 

en una costumbre que las personas dejan pasar el tiempo y no ponen en regla su negocio y esto es una 

irregularidad, por lo que se le invita a las personas que quieran establecer un negocio acudan a las 

oficinas de comercio para que les expliquen y les den los requisitos que se requieren para establecerse 

y el tiempo que tienen para hacerlo. Comenta el Decimo Regidor C. Severo Manuel Nava, que en lo 
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que comenta el regidor a él le consta que la Dirección de Comercio si les está dando las facilidades a 

las personas para que se pongan a trabajar y les da un tiempo para que cumplan con los requisitos. 

Pide la palabra la Sindica Segunda Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez y menciona que habían 

comentado que se iban a poner más estrictos con los puestos en las avenidas y habían dicho que la 

persona que se pone en la avenida de Sor Juana y calle 16(dieciséis) de septiembre se sigue poniendo y 

sigue complicando la vialidad y a ella le consta lo ha visto. Le responde la  Sexta Regidora C. Graciela 

Alcantar Calzada, que se estaba poniendo los martes por la tarde porque había mercado, pero ya lo 

retiro la Dirección de Comercio. Comenta el  C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza 

García, que se están siguiendo las instrucciones del C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández 

Martínez, que son hacerles la invitación para que se remuevan de los lugares donde obstaculizan o 

trastocan la vialidad utilizando el dialogo y posteriormente de no hacerlo se actuará y se procederá a 

retirarlos de forma ordenada. Menciona la  Sindica Segunda Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez, que 

de igual forma esta el mercado que se pone en la colonia Paseo de las Minas, ya que se está poniendo 

en la avenida. Respondiéndole la Sexta Regidora C. Graciela Alcantar Calzada, que los invita, al que 

guste recorrerlo el día viernes junto con ella para que vean que no se deja ni un solo vehículo en la 

avenida y ya no se hace el congestionamiento, que reconozco se hacía anteriormente, porque los 

compañeros que me dejen un vehículo en la avenida se va, porque no vamos a perder un área de 

trabajo. Comenta la  Sindica Segunda Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez, que en esta colonia hay 

3(tres) avenidas grandes y la principal es la titanio, pero ella recorrió el mercado muchas veces cuando 

estaba en la avenida de en medio y ahora está en plena avenida principal que es Titanio y a ella le toco 

irse en contra en esta avenida porque no hay donde retornarse y el mercado ocupaba toda la avenida. 

Responde la Sexta Regidora C. Graciela Alcantar Calzada, que ahí los vecinos ya no quisieron porque se 

ocupaban sus cocheras y que el mercado ocupa un lado de la avenida titanio y en el otro lado se hace 

doble sentido solo por ese día y no hay ningún vehículo obstruyendo. Menciona el C. Secretario del R. 

Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García que esto lo deben ver las comisiones de Mercados y Abastos y 

Vialidad y Tránsito, ya que integra una serie de factores, que hay que darles solución a la brevedad 

posible. 

Solicita la palabra la C. Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal C.P. María 

Guadalupe Preciado Ovalle, para exponer al H. Cabildo, 2 (dos) solicitud recibida por parte de la C. Lic. 

Ofelia Margarita Botello Morales, quien solicita se le proporcione el Auditorio Municipal sin costo 

alguno, el día domingo 3(tres) de Marzo en un horario de 19:00hr.(diecinueve horas) a 00:00hr.(cero 

horas) para realizar un baile para recaudar fondos para un grupo de niños que fueron seleccionados e 

irán a la Ciudad de Querétaro a un torneo y la otra petición es referente a una aportación económica 

por parte del municipio para costear el viaje de los niños y sus familias. Comenta la Sindica Segunda 

Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez, que porque no lo hace la institución o asociación, que a ella le 

pidieron un apoyo de transporte y ella lo pago de su bolsa y si la Lic. Margarita Botello Morales, desea 

apoyar a estos niños pues que ella lo pague de su bolsa y no está de acuerdo en que se le apruebe lo 

que solicita y además a nadie se le ha condonado el pago del Auditorio, porque con ese fin se hizo 

cobrar una cuota para su mantenimiento. Comenta el  Noveno Regidor Lic. Cesar Otilio Merlo Páez, 

que hay que hacer las cosas con orden, quienes son los niños, a donde van, que torneo, cual es el fin, 

cual es el beneficio, porque mas allá de apoyar a una persona, nos pueden observar por la Contraloría 



 
 

Hoja 8 de 10 Del Acta 18 de fecha 27 de Febrero de 2013  

 

R
E

P
U

B
L

I
C

A
N

O
 A

Y
U

N
T

A
M

I
E

N
T

O
 C

O
N

S
T

I
T

U
C

I
O

N
A

L
  

D
E

 G
A

R
C

Í
A

 N
U

E
V

O
 L

E
Ó

N
 

y si hay una asociación que la presente como debe de ser, no como persona, porque no se ven 

argumentos que respalden el apoyo y hay que dejarle bien claro el porqué no.  

Acto seguido el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez  somete  a votación  las  2 (dos) 

solicitud recibida por parte de la C. Lic. Ofelia Margarita Botello Morales, quien solicita se le 

proporcione el Auditorio Municipal sin costo alguno, el día domingo 3(tres) de Marzo en un horario de 

19:00hr.(diecinueve horas) a 00:00hr.(cero horas) para realizar un baile para recaudar fondos para un 

grupo de niños que fueron seleccionados e irán a la Ciudad de Querétaro a un torneo y la otra petición 

es referente a una aportación económica por parte del municipio para costear el viaje de los niños y 

sus familias y el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García procede a contabilizar la 

votación, la cual da como resultado el voto en contra de todos los miembros del H. Cabildo Presentes, 

por lo cual las solicitudes son rechazadas. 

Solicita la palabra el Décimo Primer Regidor C. Martin Pérez Ramírez, para comentar que la Dirección 

de Desarrollo Rural, necesita un vehículo para desempeñar mejor su trabajo y que anteriormente ya 

contaban con uno y que actualmente lo utiliza la Dirección de comercio y menciona que no es comprar 

un vehículo, si no que se le devuelva a esta Dirección. Responde  el  C. Secretario del R. Ayuntamiento 

Lic. Ismael Garza García que esa es una decisión administrativa, que  no corresponde al  H. Cabildo y se 

tomara como un comentario y se le turnara a la  C. Secretaría de Tesorería, Finanzas y Administración 

Municipal, para que busque los recursos necesarios para apoyar a esta Dirección para que cumpla con 

su trabajo. Comenta el  C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, que hay un programa 

para adquisición de vehículos para todas las dependencias. 

Pide la palabra el Decimo Regidor C. Severo Manuel Nava Ramírez, para comentar que se están 

construyendo casas por parte de Infonavit, por la calle 16(dieciséis) de septiembre frente a la colonia 

Valles de San José, cerca del arroyo y el considera que están muy mal, porque están haciendo un canal 

muy angosto, ya se le había comentado al Secretario de Desarrollo Urbano y menciona que se haría un 

estudio, por lo que pregunta si ya se realizo, si se tiene alguna respuesta. Respondiéndole el C. 

Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, que hace nuevamente la invitación a las 

comisiones para que se reúnan y recaben la información técnica y de factibilidad que se necesita y 

presenten un informe. 

Hace uso de la palabra la Sexta Regidora C. Graciela Alcantar Calzada para comentar si los oficios de 

peticiones que reciban ellos por parte de la ciudadanía, los pueden pasar ellos por Cabildo, porque ella 

tenía entendido que se le deben hacer llegar al C.  Secretario del R. Ayuntamiento, porque es a quien 

le corresponde dar lectura a la correspondencia recibida y turnar a las comisiones respectivas y lo 

menciona por el caso de que la Sindica Segunda Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez, le está dando 

lectura a las peticiones que le llegaron. Respondiéndole la Sindica Segunda Lic. Adalina Teresa Dávalos 

Martínez, que en este caso ella lo dio a conocer porque venía con copia para ella, porque tal vez 

pensaron que a ella le correspondía la comisión de patrimonio y por eso ella le dio lectura y lo paso al 

Primer Regidor Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda, quien tiene esta comisión para que lo vea. 

Solicita la palabra el Decimo Regidor C. Severo Manuel Nava Ramírez, para comentar que un poco mas 

adelante de la colonia villas del álcali, hay un área en la cual los ciudadanos están esperando el 
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transporte prácticamente a la orilla de la carretera y no sabe si fuera posible que se les acondicionara  

una parada, porque están en riesgo constante, que lo chequen los del transporte. Respondiéndole el C. 

Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, que hay que turnarlo a la comisión 

correspondiente, porque hay que darle una solución de fondo y diferenciar lo que es transporte 

urbano y trasporte de personal  y hay que hacer el estudio correspondiente ante la Secretaria del 

Transporte en el Estado, que esta pendiente,  para puntualizar en donde serian paradas oficiales, para 

darle celeridad y seguridad al transporte.    

Hace uso de la palabra el Noveno Regidor Lic. Cesar Otilio Merlo Páez, para comentar que las 

comisiones que se les ha turnado algún punto, presenten un informe de lo que se ha hecho, si ya lo 

vieron, que solución se le puede dar o no tiene solución, lo que se haya hecho al respecto, que el 

presidente de la comisión presente un informe breve, ya sea por escrito o verbal, porque no se tiene 

ninguna información de lo que se les ha turnado.  

Al no existir más solicitudes del uso de la palabra, se  continúa con el siguiente punto del orden del día 

que es la Clausura. El C. Presidente Municipal C. Lic. Jesús Hernández Martínez quien preside la sesión 

la da por clausurada siendo las 18:50 horas. (Dieciocho horas con cincuenta minutos) del mismo día y 

fecha al principio señaladas, declarándose validos los acuerdos tomados en la misma. Damos fe. 

 
 
 
 
 
 

C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL. 

 
 
 
 
 

 
 

C. LIC. ISMAEL GARZA GARCÍA 
SECRETARIO DEL REPUBLICANO 

AYUNTAMIENTO 
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PROF. RICARDO DANIEL PÉREZ CASTAÑEDA 
PRIMER REGIDOR 

C. VÍCTOR MANUEL VALDEZ MARROQUÍN 
SEGUNDO REGIDOR 
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C. LIC. YULIANA LIZBETH VÁZQUEZ MEDRANO 
TERCERA REGIDORA 

C. RAFAEL LUNA VÁZQUEZ 
CUARTO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. JUAN MANUEL CARBAJAL BARRIENTOS 
QUINTO REGIDOR 

C. GRACIELA ALCANTAR CALZADA. 
SEXTA REGIDORA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C.  YADIRA YAZMIN SÁNCHEZ FERNÁNDEZ 
OCTAVA REGIDORA 

 
 
 

C.  LIC. CESAR OTILIO MERLO PÁEZ. 
NOVENO REGIDOR 

 
 
 
 
 

 
 

C. SEVERO MANUEL NAVA RAMÍREZ 
DECIMO REGIDOR 

C. MARTIN PÉREZ RAMÍREZ. 
DECIMO PRIMER REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C.  PROFRA. MARTHA DEYANIRA ZAPATA VILLAREAL 
DECIMA SEGUNDA REGIDORA. 

 

C. ÁLVARO VÁZQUEZ LIMÓN. 
SINDICO PRIMERO 

 
 
 
 
 
 
 

C.  LIC. ADALINA TERESA DÁVALOS MARTÍNEZ 
SINDICA SEGUNDA. 

 
 

 


